



Сва срећа па Босна и Херцеговина има одговорне и савјесне политичаре због чега никако не треба да брине за своју будућност. Један од њих је и босанскохерцеговачки фанатикос и бивши Лагумџијин социјалдемократа Жељко Комшић, који је поново разоткрио „све мутне политичке игре према БиХ“ постмилошевићевске Србије. Тиме се златни љиљан босанскохерцеговачке политике још једном доказао као врсни патриота и заштитник уставног поретка БиХ на који прекодрински лицемјери константно и подмукло насрћу. Међутим, за разлику од ономад када је „лупао по прстима и носу“ Коштуницу због критика упућених високом представнику Лајчаку, овај пут су у питању биле много озбиљније ствари. Повод за ново доказивање патриотизма био је много опаснији по уставни поредак од коштуњавих мутних радњи. Овај пут се радило о директној и отвореној пријетњи. О државном удару у Кустуричиној режији.

Није Жељку било до циркуса. Није њему досадило да, мање-више, сједи у фотељи, пише саопштења, шаље подршке или саучешћа, именује неколико пријатеља у свој кабинет или за амбасадора, једе и пије за џаба, па се „латио оружја“ да разбије колотечину, која неће донијети ништа добро њему и његовој Демократској fronti на наредним изборима. Није у питању бацање предизборних бомби, него су сазнања МОС-а (Махалска обавјештајна служба) натјерала Комшића да дјелује и да се огласи.

Подаци о монструозном плану смишљеном у једној од великосрпских лабораторија достављени су Комшићу у социјалдемократској биртији „Тито“ након чега је овдашњи Валтер одлучио да се ухвати у коштац са фашистичком пријетњом и одбрани Сарајево. План има неколико тачака и дио је много веће великосрпске ујдурме под тајним називом „Меморандум II“. Ради се о наизглед безазленом снимању филма, који би требало да режира онај „дрвенградски хајван“ у народу познат као Емир Кустурица. Након прикупљања обавјештајних података дошло се до сазнања да је снимање филма само параван како би се извршио класични државни удар. Кустурица је послан од стране СДБ Србије, која се крије под именом БИА, да одради прљави посао. Тај „мокрогорски шејтан“ никако да пусти босанскохерцеговачки народ да ужива у благодетима суживота.

Комшић брани Сарајево

Пише: Раденко Тошић
петак, 30 август 2013 07:06

